Gmina Choszczno Choszczno, 31.10.2007 r.
ul. Wolnosci 24
73-200 Choszczno
Wykonawcy bior acy
udziat w post epowaniu.

dotyczy: .Budowa boiska wielofunkcyjnegdrawy syntetycznej przy Szkole Podstawowej
nr 3 w Choszcznie”.

Pytanie 1.

W specyfikacji Technicznej przedstawiorgensinimalne parametry techniczne wymagane przez
Zamawiajcego dla trawy syntetycznej. Czy do oferty ngleahczy¢ kart techniczi oferowanej
trawy, ktore umeliwi porownanie oferowanych nawierzchni z wymagamiZamawiajcego oraz
ich prawidtowg weryfikacg?

Odpowiedz 1.

Tak aby umaliwi ¢ prawidtowg weryfikacg nalezy zakhczy¢ kari techniczi oferowanej trawy.

Pytanie 2.

W specyfikacji Technicznej okéne $ wymagane graniczne wastm parametrow
wytrzymatgciowych trawy syntetycznej (wytrzymaiona rozciganie, wydtaenie wzgédne przy
zerwaniu, wytrzymat& na rozdzieranie), ktore $stotne jgli chodzi o trwatd¢ nawierzchni oraz
jakos¢ wykonania zamowienia. Czy do oferty naleahczy¢ jakikolwiek dokument wydany przez
dowolm europejsk jednostk certyfikujaca potwierdzagca te parametry wytrzymasgiowe
nawierzchni (np. aprobata ITB, Rekomendacja ITBdsport lub inne), w celu ich poréwnania z
wartagsciami wymaganymi w SIWZ oraz prawidtowej weryfikagj

Odpowiedz 2.

Tak naley dolaczy¢ dowolny dokument wydany przez jednastertyfikujaca potwierdzagca
parametry wytrzymakziowe.

Pytanie 3.

Czy do sktadanych ofert nalezahczy¢ imienm autoryzag} producenta nawierzchni sportowe]
uprawniajca do jej sprzeday i montau, co jest gwarantem prawidtowej instalacji trawy
syntetycznej?.

Odpowiedz 3.
Tak, do sktadanych ofert naledofaczy¢ imienm autoryzag} producenta nawierzchni.

Pytanie 4.



Czy zamawigjcy dopuszcza zatrudnienie podwykonawcy przy mantewierzchni z trawy
syntetycznej?.

Odpowiedz 4.

Zamawiajcy nie dopuszcza zatrudnienia podwykonawcy przytaeromawierzchni z trawy
syntetycznej.

Pytanie 5.

Czy zamawiajcy dopuszcza przedtanie terminu realizacji inwestycji ponad wyznaczen8IWZ
w przypadku wysgpowania niekorzystnych warunkéw atmosferycznychdriapcych wykonanie
robot?

Odpowiedz 5.

W przypadku wysfpowania niekorzystnych warunkéw atmosferycznychaamjacy dopuszcza
przedtzenie terminu pod warunkiem uzyskania aprobaty ikigpa nadzoru.

Pytanie 6.

W specyfikacji technicznej ok§ona jest warté& rowndsci podtaza pod traw syntetycza jako ,,20
mm na tacie o diugmi 4 m”. z praktyki oraz diwiadczenia wynikae tak dua warté¢
nierowndaci pod budow zostanie odwzorowana w trawie syntetycznej gizle widoczne.
Dopuszczalna warfo nierbwndci nie powinna przekracz& mm na tacie 4 metrowej. Presz
wprowadzenie tej zmiany jako standaryzacji jakavykonawstwa.

Odpowiedz 6.
Winno by ,,6mm na tacie 4 m”.

Pytanie 7.
Zamawiajcy wskazujeze termin realizacji zadania j/w, to 30.12.2007r.

Ostatnim etapem wykonania boiska jestzaitie nawierzchni z trawy sztucznej, ktére to ukiada
podlega reimowi pogodowemu. Wymagana jest pogoda bez opadawtemperatura minimum

120C. Trudno oczekiwd by w grudniu panowaty takie warunki atmosferyczne

Czy wobec powyszego, Zamawiagy przewiduje maliwos¢ przesungcia terminu zakaczenia
robot na rok 20087
Odpowiedz 7.

Tak, Zamawiajcy przewiduje maliwos¢ przesunicia terminu zakaczenia robot na rok 2008 pod
warunkiem uzyskania aprobaty inspektora nadzoru.

Pytanie 8.

Czy ze wzgtdu na toze wymagane w ST parametry wytrzymiiowe okrélane g tylko przez
ITB przy okazji wydawania rekomendacji lub aprotethnicznych, a te z kolei dokumenty nie s
wymagane prawem polskim i wobec tego nie ma ohmku wykonywania takich bada
Zamawiajcy skrélit z listy wymaga dla trawy parametry wytrzymatoiowe?.



Odpowiedz 8.

Zamawiajcy utrzymuje koniecznig posiadania jakiegokolwiek dokumentu potwierdzago
parametry wytrzymakeiowe wydane przez dowalreuropejsk jednostk certyfikujaca.



